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Stemmingen moties Financiële
problemen bij diverse
Jeugdzorginstellingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Financiële problemen bij diverse
Jeugdzorginstellingen,

te weten:

- de motie-Hijink c.s. over maximale inzet om met
initiatiefnemers te verkennen of een doorstart van De
Hoenderloo Groep mogelijk is (31839, nr. 705);

- de gewijzigde motie-Hijink/Westerveld over
bewerkstellingen dat het proces van afbouw van
zorglocaties bij de Hoenderloo Groep voorlopig bevroren
wordt (31839, nr. 714, was nr. 706);

- de motie-Agema over opschorten van de voorgenomen
sluiting van de Hoenderloo Groep (31839, nr. 707);

- de motie-Voordewind over met gemeenten andere
mogelijkheden onderzoeken om in een passende
vervolgplek te voorzien (31839, nr. 708);

- de motie-Peters c.s. over een fusietoets in de jeugdzorg
waarbij ook een fusie verboden kan worden (31839, nr. 709);

- de motie-Peters/Voordewind over bekijken hoe de checks
en balances en de governance van jeugdzorginstellingen
versterkt kunnen worden (31839, nr. 710);

- de motie-Westerveld over medewerkers in de jeugdzorg
instemmingsrecht verlenen over fusies en het sluiten van
afdelingen of instellingen (31839, nr. 711);

- de motie-Westerveld/Kuiken over in kaart te brengen
hoeveel behandelplekken er zijn per diagnosegroep (31839,
nr. 712);

- de motie-Westerveld c.s. over ook inzichtelijk te maken
wat de Iandelijke gemiddelde wachttijden en de totale
wachttijden per diagnose groep zijn (31839, nr. 713).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter:
Aan de orde zijn de stemmingen. Ik geef eerst het woord
aan mevrouw Westerveld van GroenLinks.

Mevrouw Westerveld (GroenLinks):

Voorzitter. Ik wil graag de laatste motie aanhouden. Op mijn
lijstje is dat nummer 9, maar omdat ik mijn mail niet kan
openen, weet ik niet welk nummer dat is op uw lijstje.

De voorzitter:
Dat is nummer 713.

Op verzoek van mevrouw Westerveld stel ik voor haar motie
(31839, nr. 713) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Hijink c.s. (31839, nr. 705).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie,
de PVV en Van Haga voor deze motie hebben gestemd,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hijink/Westerveld
(31839, nr. 714, was nr. 706).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie,
de PVV en Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (31839, nr. 707).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de fracties van D66, de VVD, het
CDA, de ChristenUnie en Van Haga ertegen, zodat zij is
verworpen.

Mevrouw Agema, gaat uw gang.

Mevrouw Agema (PVV):

Voorzitter. Ik zei net dat het mijn 400ste motie was, maar
ik hoorde van u dat het al nummer 417 was. Nou ja, voor
de Handelingen. Die moeten altijd wel correct zijn. Op naar
de 500!

De voorzitter:
Zo is dat. 417, dat is inderdaad zo.

In stemming komt de motie-Voordewind (31839, nr. 708).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie,
de PVV en Van Haga voor deze motie hebben gestemd,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters c.s. (31839, nr. 709).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie,
de PVV en Van Haga voor deze motie hebben gestemd,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters/Voordewind (31839, nr.
710).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV en Van
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
fracties van D66 en de VVD ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Westerveld (31839, nr. 711).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en Van Kooten-Arissen
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
fracties van 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de
ChristenUnie, de PVV en Van Haga ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Westerveld/Kuiken (31839, nr.
712).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de fracties van D66, de VVD, het
CDA, de ChristenUnie en Van Haga ertegen, zodat zij is
verworpen.

Daarmee zijn we aan het einde gekomen van de
stemmingen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Martin Bosma
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